ADVANCE OVERTREKKSJAKKE

Advance løpejakke er treningsjakken for deg som elsker å løpe. Dette er en løpejakke som følger dine bevegelser og som gir deg en fantastisk treningsopplevelse. Treningsjakken er vindavvisende og vannavvisende og passer nok best til løping om våren og høsten, men kan også gjerne brukes på kalde sommerkveldene. Løpejakken har en smal passform, med gode stretchpaneler i sidene som sikrer glimrende passform og bevegelighet. Treningsjakken har gode pustendene egenskaper, med luftekiler i rygg og under armene. Løpejakken har flere reflekser som gjør deg synlig i mørket.
TRAINER OVERTREKKSJAKKE

Trainer treningsjakke er en klassiker og en kundefavoritt blant treningsjakkene. Dette er en lett og allsidig treningsjakke med gode stretchfelter i siden og under armene som gjør jakka fleksibel og behagelig i bruk selv ved større bevegelser. Overtrekksjakka er vindavvisende og vannavvisende, og har ventilasjonsåpninger på ryggen som sørger for utlufting ved litt høyere aktivitetsnivå. Dette gjør at jakka passer til både trening som løping, skiturer og kortere fjellturer. Jakka har strikk nederst og enhåndsstramming som gir en enkel tilpasning, den har også to glidelåslommer, hakebeskyttelse, mykt fòr i kragen og en stormklaff som hindrer vinden i å trenge inn gjennom glidelåsen. I tillegg har den mansjetter med tommelhull og refleksdetaljer for økt synlighet. 
TRAINER OVERTREKKSBUKSE

Trainer treningsbukse er en klassiker og en bestselger blant treningsbuksene. Dette er en lett og allsidig treningsbukse med et vindavvisende og vannavvisende materiale i front, samt et pustende og elastisk materiale bak som gjør buksa fleksibel og behagelig i bruk, selv ved større bevegelser. I tillegg til det pustende materialet bak, har buksa ventilasjon under kneet. Øverste del av buksa har også meshfòr slik at den er mer komfortabel på når man blir svett. Disse egenskapene gjør at treningsbuksa passer til litt høyere aktivitetsnivå som løping, kortere fjellturer og annen trening. Det er også glidelåsåpning på leggen, strikk i livet med snøring, og enhåndsstramming nederst, samt glidelåslomme på høyre side og refleksdetaljer for økt synlighet. bestselgeren til bedrift, klubb og lag.

RUN LØPESHORTS

Run løpeshorts er en kort løpeshorts for varme dager og lange økter. Shortsen er laget i et lett, teknisk materiale som tørker raskt og er behagelig på. Løpeshortsen har splitt i siden, og en innertruse i et behagelig nettmateriale.

RUN KORT TIGHTS
Run kort tights er en kort utgave av Run tights, som er den mest solgte løpetightsen i kolleksjonen. Tightsen har en ergonomisk passform, og er utviklet i et elastisk stoff med fireveis stretch. Dette gjør at tightsen følger bevegelsene naturlig, og gir en svært god og behagelig passform. Stoffet er også hurtigtørkende og ventilerer godt, og er dermed perfekt for løpeturer på varmere dager. Run kort tights har strikk med snøring i livet for individuell tilpasning.

RUN HIPSTER
Run Hipster dame er en svært kort tights for ekstra varme dager eller til treningsstudioet. Hipster-tightsen er elastisk, sitter tett på og er veldig behagelig å løpe i. Shortsen har en strikk med snøring, og er et favorittplagg blant mange kvinnelige friidrettsutøvere.

RUN SINGLET
Run Singlet er en super løpesinglet for ekstra varme dager, og lange økter. Den er lett og behagelig å ha på seg, er laget i et materiale som puster godt og har bra fukttransport. I tillegg har den ventilasjonspaneler i siden som gir ekstra ventilasjon. Singleten egner seg også til aktiviteter som crossfit, spinning og friidrett.

RUN T-SKJORTE

Run t-skjorte er en teknisk løpetrøye for de gode løpsopplevelsene. Denne bestselgeren er behagelig og elastisk, og har ventilasjonspaneler på rygg og under armene, som dermed øker den gode løpsfølelsen. Den passer også bra til andre typer trening som sirkeltrening, studiotrening, håndball, fotball, crossfit og spinning. Run t-skjorta har en løkke i nakken som holder ledningen til ørepluggene på plass dersom man ønsker å høre på musikk under treningen. Passformen på T-skjorta er normal til smal.

FREE T-SKJORTE

Free t-skjorte er en teknisk t-skjorte som kommer i et lett og elastisk materiale. Materialet er også hurtigtørkende og pustende, noe som gjør at t-skjorten passer ypperlig til trening som løping, friidrett, fotball, håndball, studiotrening og til fritid. T-skjorten er løsere i passformen, ikke så smal som flere andre modeller, og er dermed en favoritt blant klubber og lag.

FUSION GENSER
Fusion genser er en funksjonell treningsgenser til herre og dame. Dette er en solid og klassisk treningsgenser som passer de fleste idretter, som for eksempel fotball, håndball, friidrett og tennis. Treningsgenseren er en favoritt blant mange klubber og bedrifter som ønsker sitt eget design. Genseren følger størrelsesguiden til herre, så damer anbefales å gå ned en størrelse fra hva de vanligvis bruker.

BI-ELASTIC AIR PANNEBÅND
Bi-Elastic Air pannebånd er et treningspannebånd for deg som holder et høyt nivå på treningsøktene på kalde dager. Pannebåndet er elastisk og tynn, og med luftehull ved og rundt ørene for ventilering. Pannebåndet sitter stramt på hodet og isolerer godt mot vær og vind. Den passer utmerket til høyintensitetstrening, både damer og herrer.

BI-ELASIC AIR LUE
Bi-Elastic Air lue er treningslua for deg som holder et høyt nivå på treningsøktene på kalde dager. Lua er elastisk og tynn, og med luftehull ved og rundt ørene for ventilering. Luen sitter stramt på hodet og isolerer godt mot vær og vind. Den passer utmerket til høyintensitetstrening, og modellen er tilpasset jente, gutt, dame og herre.

HALS

Denne luehalsen blir fort en fast turkamerat. Luehals er et supert klesplagg som kan brukes som hals, lue eller pannebånd, alt ettersom behovet endrer seg. Den er laget av et funksjonsfiber som er pustende og hurtigtørkende og passer derfor godt på trening, men også til fritidsbruk.
