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SVORKA ENERGI AS
6650 SURNADAL
STØTTE TIL INNKJØP AV SINGLETTER TIL YNGRE UTØVERE

Viser til Svorka sin gaveutdeling i forbindelse med selskapets jubileum.
Friidrettsgruppa har i over 20 år hatt ett sett (25 stk) med singletter i klubbens design til bruk i stafetter og individuelle stevner for utøvere i alderen 7-14 år. Disse begynner nå å bli preget av tidens tann. Dessuten kan nå når idretten i Rindal går sammen i en klubb, bli endring i design, noe som ytterligere vil forsterke behovet for et innkjøp.
Det er få klubber som har singletter i klubbdesign for yngre, og vi ser hvor stor pris utøverne setter på å kunne bruke disse. Og i stafetter er det enklere å finne hverandre i et vekslingsfelt med slike singletter.
Bruk av klubbdrakt medfører også ekstra oppmerksomhet fra bl a speaker. Kommentarer som ”der kommer Rindals-Troll i sine karakteristiske singletter”, hører vi ofte, mens for de andre lagene, er speaker avhengig av å kunne se startnummeret for identifisere løperen.

Vi har ikke bedt om tilbud på singlett i år, men i fjor kostet en singlett i vårt design kr 319,-pr stk, slik at en tildeling vil tilsvare innkjøpet av rundt 15 singletter.

Vi håper på en positiv behandling av vår søknad.
Rindal, 30.05.12.
Med hilsen

IK Rindals-Troll Friidrett

Jan Romundstad
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